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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 

 
 
 

Ata da vigésima quinta reunião extraordinária do 
Colegiado do Curso de graduação em Medicina, realizada 
no dia 16 de novembro de 2021, às 10h, via web 
conferência (devido à pandemia de Covid-19) 
 
 
 

Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às dez horas via webconferência, 
reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação em Medicina 
devidamente convocados: Prof. Fábio Almeida Morais, Prof. João Matheus Acosta Dallmann, 
Prof. Josete Mazon, Prof Maíra Cola, Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl ,Prof. Pettala Rigon, 
Roberta de Paula Martins, e os discentes, Mateus Henrique Ribeiro de Almeida , Vanessa Darós 
de Luca Tomazi e Vitor Henrique Macarini, sob a Presidência da Professora Flávia Corrêa 
Guerra, Coordenadora do Curso de Graduação em Medicina, que cumprimentou a todos e 
havendo quórum, deu por aberta à reunião. A professora Flávia apresentou para apreciação os 
seguintes itens de pauta: Item 1: Aprovação da 30ª e 31ª Reuniões Ordinárias do Colegiado 
do curso de Medicina. Item 2: Discussão e deliberação a respeito da renovação do 

afastamento da Professora Camila Carvalho de Souza Amorim Matos. Item 3: Discussão a 

respeito do internato. Professora Flávia propôs retirar o Item 1 da pauta pois não foi enviado 
com tempo mínimo para que os membros lessem. Aprovada por unanimidade a pauta sem o Item 
1. Passaram então à discussão do Item 2: Discussão e deliberação a respeito da renovação do 

afastamento da Professora Camila Carvalho de Souza Amorim Matos. Após considerações 
foi colocado em votação. Aprovada a renovação do afastamento por unanimidade. Item 3: 
Discussão a respeito do internato. Professor Fábio apresentou as ideias para o internato. 
Alguns membros fizeram considerações e tiraram dúvidas. Professor Fábio colocou em votação a 
criação de uma comissão para a implantação do internato com um representante de cada área. 
Aprovado por unanimidade. Os nomes serão trazidos na próxima reunião. Informes Gerais: Na 
próxima semana deverá ser chamada uma nova reunião. Por fim, não havendo mais nada a ser 
discutido,  professor Fábio agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião porque a 
professora Flávia precisou se retirar antes de terminar, da qual, para constar, eu, Larissa Gründler 
de Souza, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente 
ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 16 de novembro de 2021. 
Prof. Fábio Almeida de Morais 
Prof. Flávia Corrêa Guerra 
Prof. João Matheus Acosta Dallmann 
Prof. Josete Mazon 
Prof. Maíra Cola 
Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl 
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Prof. Pettala Rigon 
Prof. Roberta de Paula Martins 
Disc. Mateus Henrique Ribeiro de Almeida 
Disc. Vanessa Darós de Luca Tomazi 
Disc. Vitor Henrique Macarini 
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